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	Eron seuraamukset
Opiskelija katsotaan eronneeksi siitä päivästä lähtien, kun hän on jättänyt päivätyn ja allekirjoitetun eroilmoituksen Koulutuspalveluihin. Saat erotodistuksen ja otteen suorittamistasi opinnoista. Eron jälkeen opintojen jatkaminen edellyttää osallistumista ja hyväksytyksi tulemista uudessa opiskelijavalinnassa.
Käyttäjätunnuksesi students.oamk.fi-palvelimelle poistetaan käytöstä kahden kuukauden kuluttua eroamisestasi. Tämän jälkeen et voi enää käyttää sinulle annettua Oamkin opiskelijan sähköpostiosoitetta etkä kotihakemistoasi. Käyttöoikeudet students.oamk.fi-palvelimen kautta toisten ammattikorkeakoulujen ja muihin Oulun ammattikorkeakoulun ulkopuolisiin palveluihin poistuvat viikon kuluttua eroamisestasi. Tällaisia palveluja ovat esimerkiksi Oulun ammattikorkeakoulun kirjaston elektroniset palvelut ja niiden etäkäyttö. Tallenna mahdolliset tärkeät tiedostosi ja sähköpostisi itsellesi ennen edellä mainittuja määräaikoja.

Eron seurauksena menetät opiskelijakunnan jäsenkelpoisuuden ja -edut.
Ennen eroilmoituksen palauttamista keskustele eroamisestasi opettajatuutorin, tutkintovastaavan, kampusopon tai muun ohjaushenkilön kanssa.
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