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 FORMCHECKBOX 
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Pankki: Osuuspankki, IBAN: FI32 5741 4020 0600 54, BIC: OKOYFIHH, 

Maksun saaja: Oulun ammattikorkeakoulu, viestikentässä ehdottomasti maininta: Oamk 43000020
Maksettuja maksuja ei palauteta.
 FORMCHECKBOX 
 Dokumentti poissaolosta, jos syynä asevelvollisuus, siviilipalvelus, naisten vapaaehtoinen asepalvelus, raskaus- tai vanhempainvapaa (katso Ohje ilmoittautumattoman opiskeluoikeushakemukseen)
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▪ sähköposti: study.oamk
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OHJE ILMOITTAUTUMATTOMAN OPISKELUOIKEUSHAKEMUKSEEN 

Opiskeluoikeus voidaan palauttaa aikaisintaan hakemuskuukauden alusta. Päätöstä tehtäessä huomioidaan opiskelijan hakemus perusteluineen ja opiskelijan jäljellä oleva opiskeluoikeusaika opintojen loppuun suorittamiseksi.  

Oikeudet ja velvollisuudet 

Läsnä olevalla opiskelijalla on oikeus

· suorittaa opintoja

· opinto- ja ateriatukeen sekä opiskelijakunnan jäsenyyteen liittyviin etuihin
· käyttää Ylioppilaiden terveydenhoitosäätiön (YTHS) palveluita. Terveydenhoitomaksu tulee maksaa Kelalle oma-aloitteisesti. 

Poissa olevalla opiskelijalla ei ole edellä mainittuja oikeuksia. Poissa olevaksi ilmoittautuvan opiskelijan tulee huolehtia opintotuen perumisesta Kelan opintotukikeskukseen. Ilmoittamaton tai puutteellisin dokumentein perusteltu poissaolo vähentää opiskelijan opiskeluoikeusaikaa.

Poissaolon jälkeen opintojaan jatkava opiskelija huomioi:

· Opetussuunnitelma on saattanut poissaolon aikana muuttua olennaisesti, jolloin opiskelija suorittaa tutkinnosta puuttuvat opinnot tutkinto-ohjelman viimeisimmän hyväksytyn opetussuunnitelman mukaisesti. 

· Tutkinto-ohjelman kaikki suuntautumisvaihtoehdot eivät ala välttämättä vuosittain. Monimuoto- ja päivätoteutusryhmiä voidaan toteuttaa vuorovuosin. 
· Henkilökohtaisen opintosuunnitelman tarkistaminen on välttämätöntä opiskelua jatkettaessa.

Poissa olevaksi ilmoittautuminen  

Ensimmäisen lukuvuoden poissaolo-oikeutta on rajoitettu. Myöhemmin opiskelija voi ilmoittautua poissa olevaksi yhteensä kahden lukukauden ajaksi. Jos poissaolon syynä ensimmäisenä lukuvuonna on ollut sairaus tai vamma, poissaolo kuluttaa kahden lukukauden poissaolo-oikeutta. 
Opiskelija voi ilmoittautua poissa olevaksi kuluttamatta opiskeluoikeusaikaa asevelvollisuuden, siviilipalveluksen, naisten vapaaehtoisen asepalvelun, raskaus- tai vanhempainvapaan vuoksi. 

Dokumentti asevelvollisuudesta, siviilipalveluksesta tai naisten vapaaehtoisesta asepalvelusta: 

Palvelukseenastumismääräys, joka todistaa, että palvelus sijoittuu kyseisen lukuvuoden aikaan tai voimassa oleva varusmieskortti

Dokumentti raskaus- tai vanhempainvapaasta: 
Kelan todistus raskaus- tai vanhempainrahakaudesta tai jos todistusta ei vielä ole, lääkärintodistus raskaudesta. Myös muiden maiden viranomaisten vastaavat todistukset lakisääteisestä vanhempainvapaasta hyväksytään. 

Opiskelija toimittaa dokumentista jäljennöksen tai käy näyttämässä dokumentin Koulutuspalveluiden Oamk-lähipalveluissa viimeistään kahden viikon kuluessa hakemuksen palauttamisesta. Dokumentin kieli voi olla suomi, ruotsi tai englanti. Toimitetut kopiot tuhotaan tarkistuksen jälkeen. 
Tämä koskee myös siirto-opiskelijoita.
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