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LIITE 1. SOPIMUSEHDOT

HARJOITTELUPAIKKA

Harjoittelupaikka on se organisaatio, jossa opiskelija suorittaa harjoittelua. Harjoittelupaikka voi olla yritys, julkisyhteisö tai muu yhteisö. Harjoittelupaikka on harjoittelun ajan opiskelijan oppimisympäristö. 

HARJOITTELUN TAVOITE

Harjoittelun tavoitteena on perehdyttää opiskelija ohjatusti erityisesti ammattiopintojen kannalta keskeisiin käytännön työtehtäviin sekä tietojen ja taitojen soveltamiseen työelämässä. Harjoittelu syventää opiskelijan taitoja, valmentaa alan työtehtäviin sekä tukee ja täydentää koulutusohjelman mukaista opiskelua. Harjoittelu tarjoaa opiskelijalle mahdollisuuden osallistua alan kehittämistarpeiden tunnistamiseen ja analysoimiseen.

OHJAUS JA ARVIOINTI

Harjoittelun ohjaajana ammattikorkeakoulun puolelta toimii harjoittelusopimuksessa nimetty ohjaaja. Harjoittelupaikalla tapahtuvasta ohjauksesta vastaa harjoittelusopimukseen nimetty ohjaaja työpaikalta.

PALKKAUS

Harjoittelusta maksettava palkka sovitaan erikseen opiskelijan ja työnantajan kesken.  

OPISKELIJAN ASEMA

Opiskelijalla on harjoittelun aikana opiskeluoikeus ammattikorkeakouluun ja hän on opiskelijan asemassa. Jos harjoittelupaikka ja opiskelija haluavat tämän sopimuksen lisäksi erikseen sopia työsuhteesta, siitä tehdään erillinen työsopimuslain mukainen työsopimus työnantajan ja työntekijän välillä.

VAKUUTUS

Mikäli opiskelija ei ole työsuhteessa, opiskelijan tapaturmavakuutus hoidetaan ammattikorkeakoulun toimesta. Jos harjoittelija on työsuhteessa, hän on harjoittelupaikkansa tapaturmavakuutuksen piirissä. Harjoitteluun tuleva opiskelija rinnastetaan vastuuvakuutuksen osalta harjoittelupaikan työsuhteessa oleviin työntekijöihin. 

TYÖSUOJELU

Harjoittelupaikka vastaa siitä, että opiskelijan harjoittelussa noudatetaan alalla vallitsevia yleisiä työsuojelusäädöksiä sekä harjoittelupaikan omia työturvallisuusmääräyksiä. 

SALASSAPITO

Mikäli harjoittelupaikalla on luottamuksellista ja salassa pidettävää tietoa, harjoittelupaikka solmii erillisen salassapitosopimuksen harjoittelijan kanssa. 

SOPIMUKSEN PÄÄTTYMINEN

Sopimus päättyy normaalisti harjoittelun päättyessä. Sopimus voidaan purkaa kesken sopimuskauden työsopimuslain 8 luvun 1 §:n mukaisin perustein tai mikäli harjoittelulle asetettujen tavoitteiden saavuttaminen muutoin on huomattavasti vaarantunut. 

SOPIMUKSEN TULKINTA

Sopimusta koskevat tulkintaerimielisyydet pyritään ensisijaisesti ratkaisemaan sopimuksen tekijöiden keskinäisissä neuvotteluissa.
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