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LIITE OPINTOTUEN ENIMMÄISTUKIAJAN PIDENNYSHAKEMUKSEEN
Opintotukilautakunnan lausuntoa varten
	Ohje
	Enimmäistukiajan pidennysmahdollisuus koskee niitä ammattikorkeakouluopiskelijoita, jotka ovat ilmoittautuneet ensimmäisen kerran läsnäolevaksi 1.8.2005 tai sen jälkeen.

Opiskelijalle, joka on saanut opintotukea yhden korkeakoulututkinnon suorittamista varten tarkoitetun enimmäisajan, voidaan myöntää opintotuen enimmäistukiajan pidennystä enintään yhdeksäksi kuukaudeksi. Edellytyksenä on, että opiskelija osoittaa nykyisten opintojen viivästymisen aiheutuneen opintoihin merkittävästi vaikuttaneesta sairaudesta tai muusta erityisen painavasta syystä. Pidennystä voidaan kuitenkin myöntää vain, jos tutkinnon suorittamisen arvioidaan edellyttävän päätoimista opiskelua enintään yhden lukuvuoden ajan. (Opintotukilaki 7 a §.) Opintojen voidaan katsoa olevan suoritettavissa enintään yhden lukuvuoden aikana, jos opiskelija esittää tätä tarkoittavan opintosuunnitelman ja selvityksen siitä, että tutkinnosta puuttuvien opintojen laajuus on enintään 75 opintopistettä. (Opintotukiasetus 7 a §.)

Enimmäistukiajan pidennystä haetaan opintotuen muutoshakemuksella (Otm). Lisäksi opintotukilautakunnan lausuntoa varten on toimitettava tämä lomake liitteineen. 
- Koulutusosastossa vahvistetusta henkilökohtaisesta opintosuunnitelmasta on käytävä ilmi se, että suoritettavia opintoja on enintään 75 opintopistettä.
- Keskeneräisen opinnäytetyön vaiheesta on pyydettävä lausunto. 
- Nykyisten opintojen viivästymiseen merkittävästi vaikuttaneista terveydellisistä tekijöistä on aina toimitettava lääkärintodistus tms.
- Jos opiskelija on vaihtanut opiskelupaikkaa valmistumatta, opiskelijan on lisäksi toimitettava selvitys opiskelupaikan vaihtamiseen liittyneistä syistä. (Huom! Hyväksyttäviä syitä voivat olla lähinnä terveydelliset tekijät.)
Palauta tämä lomake liitteineen opintotukilautakunnalle.
Postiosoite: Oulun ammattikorkeakoulu, Opintotukilautakunta, Kotkantie 1, 90250 Oulu
Käyntiosoite: Oulun ammattikorkeakoulu, Opintotukipalvelut, Kotkantie 1, F-siipi, 1. krs, Opiskelijapalvelujen tiloissa
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Huom. Jos sinulla on (osa)suorituksia, joita ei ole kirjattu Asioon, pyydä niistä tähän vahvistus opettajalta, tutkintovastaavalta tai opinto-ohjaajalta. Jos kaikki suorituksesi on kirjattu Asioon, sinun ei tarvitse täyttää tätä kohtaa. Suorittamattomat opinnot (myös osasuoritukset) kirjataan seuraavalle sivulle henkilökohtaiseen opintosuunnitelmaan.
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Huom. opinto-ohjaajan, tuutoropettajan, tutkintovastaavan tms. on vahvistettava hops.
Hopsiin on kirjattava kaikki suoritettavat opinnot, myös osasuoritukset.
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	Selvitys opintojen viivästymisen syistä nykyisissä opinnoissa (tai opiskelupaikan vaihtamisesta).
Jatka tarvittaessa erilliselle liitteelle.
Terveydellisistä syistä on toimitettava lääkärintodistus, sairauskertomus tms.
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